
                   do:

vlhkost:

(8)

 výška stroje:

Vytiskla Royal Star Company, Resirie - Exapolis

  ↓ shora   ↑ zdola

  → zleva   ← zprava

+
( Σo1 – Σo2 ) : 12 =Σ =

·
do: ↓ →

II
↑ ←

↑ ←

→
I

↓

↑ ←
II

↓ →

↓ →

↑ ←

·
↓ →

↑ ←

↑ ←
I

od: ↓

·

·

( Σo1 – Σo2 ) : 12 =

I

II

II

↑ ←

·

→↓od:

Zápisník zenitových úhlů měřených v laboratorní jednotce

poznámka

→

I

↑ ←
II

(5)(3)

přičítá se (2·n1 + n2) · 100cc n1 — počet lichých grádových minut úhlu 2z

I

II ·

n2 — počet čtení o1 menších než o2

        (obvykle nabývá hodnot 0cc nebo 600cc)

II

I

 zapsal: číslo:

o2

I

·
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↓ →

m z =

m z =

m z =

·

←

↑

↓

↓

↑

←

→

↓

↑

↑ ←

↓ →

II

→

↓ →

↑ ←

cílení:

koincidence:

st
an

ov
isk

o

(1)
(nákres)

(2)

od:

→

←

↑

↓

↑

↓

↓

↑

do:
Σ =

→

←

←

→

I
→

←

teodolit:

(4)

po
lo

ha

 měřil:

o1cíl

II

↓ →

+

↑ ←

I

·

(6)

↑ ←

dne:

teplota:
počasí:

do: ↓ →

 protiměřič:

2i  = 400g–(I+II)

Σ =

od:

tlak:

( Σo1 – Σo2 ) : 12 =

2z = 400g + I – II
2z : 2

(7)

+

od: ↓ →
I

↑ ←

↑ ←

·
↓ →

II

↑ ←
I

↓ →

↓ →
·

↑ ←
II

↓ →

↑ ←
I

↑ ←
·

do: ↓ →
II

Σ =
+

( Σo1 – Σo2 ) : 12 =
m z =
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][vvmz =



průměr

redukce

II

I

II

I

II

I

(vtř – výška k hlavě třínožky)

vodorovné směry:

stanovisko

po
loh

a

vodorovné směry
směr na bod

(centr)(excentr)

v2

v1

vtř

vHz

s2

e'

e

I II
stanovisko:

měřené centrační prvky:

s1I

II

průměr

i =

II

Σ

zC

I

Σ

I i =

II

Σ

z1

i =

z2

excentr

centr

s1

s2

e

e'

v1

v2

vHz

z1
z2

zC


